

## 護二二乙

## 11139064

## 楊佳豪



很高興能夠獲得「優秀學生」這項殊榮，這獎項是對我努力的肯定，我非常嚮往唐詩「金縷衣」中的詩句「花開堪折直須折，莫待無花空折枝」，這世界的一切美好、每個機會都不會等待著我們，只要錯過了就可能不會再遇，這句話在提醒我們不要虛度時光，要好好的把握機會，所以在學習的路上，我不斷的在精進自己的知識、思考、態度，而就任第16屆學生會長正是我來磨練、提升自己的方式，參與校內各項會議，在會議中學習師長們的思考、觀念，在大大小小的活動中擔任不同的職位，學習以不同角度觀察事情並且拓展自己的視野與人脈。

我這次能獲得這個獎項必須感謝我一路上遇到的所有夥伴，與他們的相遇相識影響了我，儘管我們相遇時間不長，但我在他們身上學習了很多事物，希望之後我們都能夠更加成長茁壯。



## 學生事務處

## 課外活動指導組

## 護四三乙

## 11049090

## 沈芊卉



能夠獲得此次的優秀學生殊榮，是對我求學生涯的肯定，讓我能夠更有信心及動力去達成自己的目標。我是一個由祖母扶養長大的小孩，家境清寒，我並不會排斥說出來，因為這就是讓我更加獨立、更加懂得感恩的原因。

在求學的一路上，我很幸運的遇到了許多的貴人，教導我做人處事的道理，也提供機會讓我去學習、去成長，成為更有競爭力的人，在此我想要特別謝謝念慈老師，在大一時看見我，並且邀請我參與實驗室團隊一同參加大專生洄游計畫去學習，老師曾告訴過我要多去嘗試不同的領域，有心想創造自己的人最重要，找到自己的專長與興趣，才能創造自己的價值。這句話激勵了我，並讓我有勇氣去參與各活動的邀約，像是擔任畢業典禮主持人、代表學校去參加全國護理學生的專業論壇會等等。

時刻提醒自己感恩，任何在生命中發生的事情都是為了成為自己後來的養分，看見機會、把握機會、創造價值，期許未來的自己可以一直擁有一股傻勁向前，成為理想中的自己，並且被人看見！



## 護四三乙

## 11049074

## 楊妙善



首先非常開心可以當選優秀學生，其實上大學之前我並沒有那麼熱衷的參與學校活動，只專心於學習上面，所以高中生活非常的無趣，上了大學後因緣際會下當了畢業典禮的主持人，也開始參加社團活動，還當了社團幹部。

最近還在慈濟的歲末祝福中表演，而在參加活動的同時我也能將課業顧好，維持在班上的前五名，這是我沒想到的，大學後發掘了新的自己，也把大學生活過得非常充實。

我能選上優秀學生最要感謝的是推薦我的老師李佩穎老師，同時她也是讓我的大學生活多彩多姿的人，跟

他一起參加許多活動，凡是有關課指組的活動幾乎都會去幫忙。優秀學生對我的意義應該就是為我色彩繽紛的大學生活留下一個紀念，也畫下一個句點，接下來就要好好努力實習、準備國考了。



## 護五三甲

## 11059005

## 游筆柔



很榮幸受到老師及同學們的推薦獲得這份殊榮，對我來說是極大的肯定。其實以前的我是一位極度缺乏自信的人，身在體育班，成績普通，體育不是特別優秀，也沒有特別的長處，只是按部就班的唸書、打球，但到了貴校後，我認識了一群好朋友，他們時常鼓勵我，發現我不曾看見的只屬於自己的閃光點，是他們改變了我的不自信，是他們讓我變得更好，我想說我很幸運。我一直相信一句話「人會在未來的成就中生活」人生是一場修行，需透過不斷的學習、磨礪才會成長。我認為成為優秀學生需擁有的是全方位的發展，不僅要追求學理上的卓越，還需要具備自律、時間管理和人際技巧等多方面的能力，這個過程雖然充滿挑戰，但也為我帶來了豐富的收穫，讓我更好地面對未來的種種困難。



## 護研所碩二

## 11169001

## 陳筱君



獲選為優良學生對我來說是一個充滿驕傲和榮譽的時刻。臨床就業多年後，有幸能回到學校進行碩班進修。在這個過程中，我學到了很多專業重要的價值觀和技能。

慈濟科技大學的碩士班，有別於其他學校的護理碩士班，我們多了創新發明，走出校園參加競賽與媒合，並且發展產學合作，這一年多來，對於創新有更深層的認識，也因著創新，獲得許多榮譽。

很感謝我的導師和同學們，他們一直以來的支持與鼓勵，對我來說是無價之寶。指導並合作使我的專業不斷提升。此外，我還要感謝我的家人，是他們的支持和鼓勵讓我能夠堅持不懈地追求卓越。

獲選為優良學生也讓我更深刻地體會到責任和使命。我將繼續努力學習和成長，為提供優質的護理服務而努力工作。並期待未來能夠繼續為社會健康做出貢獻。

